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教育委員会定例会(１月)会議録 

 

 

 

日  時 令和４年１月２１日（金）１５時～１５時４０分 

 

場  所 Zoom 会議（事務局：久留米市役所本庁 17 階 会議室） 

 

出席委員 井上 謙介（教育長）       喜多村 浩司（委員） 

     江頭 理江（委員）        緒方 麻美（委員） 

中野 浩美（委員）        内村 直尚（委員） 

 

事務局  秦 美樹（教育部長）       平田 敬一（教育部次長） 

田中 勝昌（教育振興担当次長）  薄 弘典（学校教育課長）  

江頭 信人（学校教育課指導主幹）  

 

 
 
議  案 
第１号議案 新型コロナウイルスの感染拡大防止に伴う久留米市立学校の臨時 

休業の臨時代理について 
 
 

報告事項 
（１）教育委員会後援事業等に関する報告 
（２）久留米市立小・中・高・特別支援学校等の令和３年度卒業式及び令和４年度入学

式について 
（３）久留米市立中学校生徒会統一スローガン及び横断幕の発表について 
（４）「探求心の炎を燃やそう」子どもの個性あふれる取組の体験企画について 
 
議案 

第１号議案 新型コロナウイルスの感染拡大防止に伴う久留米市立学校の臨時休業 
の臨時代理について 

教育長 

 

ただいまから、「久留米市教育委員会１月定例会」を開会いた

します。 

それでは、議案の審議に入ります。 

「第１号議案 新型コロナウイルスの感染拡大防止に伴う久留

米市立学校の臨時休業の臨時代理について」を議題とします。

それでは、事務局からの説明を求めます。 
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事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 
委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 
 

Ａ委員 

 

新型コロナウイルス感染症に罹患したため、私立高校、公立

高校の受験ができなかった場合の対応についてお尋ねします。 

（全委員） （なし） 

 

事務局 日程としては、先に私立高校の試験があり、その後公立高校

の試験があります。私立高校の対応は学校ごとに異なると考え

られます。 

公立高校の一般入試や追選抜等でも受験ができない場合は、

最終的に公立高校の入学は閉ざされることになります。 

 

Ａ委員 

 

私立高校の試験は、筑後地区と福岡地区で２ヶ所選ぶことが

前提となります。試験の申込期間が既に終了している中、例え

ば、どちらかの地区だけの１つの学校を志望していた場合に、

受験できなくなると、保護者や子どもの不安が増大してしまう

と思います。学校は、進路指導について丁寧に説明し、受験生

の気持ちに寄り添っていただけたらと思います。 

 

事務局 私立高校の入試について、専願試験が感染症等により受験で

きなかった場合は、学校によってルールは異なりますが、救済

措置が設けられています。一般入試は前期と後期の２期日あり、

前期に受験できなかった場合には、同じ条件で後期での受験を

認める学校が多いようです。中学校も仕組みは把握しています

ので、適切に指導してまいりたいと思います。 

 

教育長 

 

その他、委員の皆様からご意見ご質問はありませんか。 

教育長 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第１号議案 新型コロナウイルスの感染拡大防止に伴う久

留米市立学校の臨時休業の臨時代理について」この議案に賛成

の方は、〇の札を上げていただきますようお願いします。 
 

（全委員） 挙手（〇の札を挙げる） 
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教育長 

 

賛成全員であります。よって、第１号議案を原案のとおり承

認いたします。 

次に報告事項に入らせていただきます。 
 

報告事項 
（１）教育委員会後援事業等に関する報告 
（２）久留米市立小・中・高・特別支援学校等の令和３年度卒業式及び令和４年度入

学式について 
（３）久留米市立中学校生徒会統一スローガン及び横断幕の発表について 
（４）「探求心の炎を燃やそう」子どもの個性あふれる取組の体験企画について 
 
今後のスケジュール 
〇 ２月定例会：２月２５日（金）１７時３０分～１９時 

場所：オンライン会議（事務局：久留米市役所本庁舎 １７階会議室） 
○ ３月定例会：３月３０日（水）１４時～１５時３０分 
     場所：調整中 
 

教育長 

 

 以上をもちまして、久留米市教育委員会１月定例会を終了い

たします。 

 

 


